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, ROJETO DE REGULARIZAÇÃO 
ATA DE AUDIÊNÇIA PUDBOLMICUANDici:10 DE MANSIDÃO-BA 

FUNDIARIA 

Aos 23 dias do mês de abril do ano de 2025, às 11 :30 horas, na. c.â~~ra de 

vereadores do município de Mansidão, em segunda convocação, foi m1ciada a 

~ d p • t d Reoularização de Terras 
audiência pública para apresentaçao o roJe o e e 

Devolutas do Estado pertencentes à pequenos agricultores familiares do 

município. Integraram a mesa as seguintes autoridades: Rep,resentante do 

Executivo: Vice-Prefeito Vanilson Dias de Araujo; representante do legislativo: 

Presidente da Câmara Vereador Emerson Brandão Rocha, Secretária de 

Agricultura Cristina Santos Macedo; Representante Socieda'de Civil Itamar da 

Silva Oliveira; Pastor Valker Alves, Zenilson Souza Oliveira; Integrantes do 

CONSID: Presidente José Benedito Rocha Aragão, Secretária Executiva Erika 

Tsmerin Seixas, Coordenador de campo Ramon Pessoa e Técnica em cartografia 

E lizabete Moura dos Santos. inicialmente o Presidente abriu a Audiência Pública 

agradecendo a presença de todos, e falou da importância do presente projeto para 

o desenvolvimento rural do município de Mansidão, em seguida o vice-prefeito 

na oportunidade, ressaltou a necessidade de implementação dessa importante 

política pública nas comunidade do município. Em ato contínuo, os vereadores 

falaram sobre a importância da ação e agradeceram a iniciativa do Prefeito em 

agir para garantir a segurança jurídica aos agricultores familiares do município. 

Em ato contínuo, foi franqueada a palavra à Secretária Executiva Erika lsmerin 

Seixas para leitura do Regimento Interno, tendo o mesmo sido aprovado por 

unanimidade. Finalizada as falas dos representantes da mesa, foi passada a palavra 

ao Coordenador de campo Ramon Pessoa, para apresentação do Projeto em 
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questão, tendo este procedido com a exposição do objeto, público alvo, beneficios 

oriw1dos da regularização debatida, número de beneficiários a serem 

contemplados, legislação aplicada à matéria e os requisitos para contemplação, 

metodologia aplicada desde o momento das reuniões e estudos prévios até a 

entrega dos títulos de terra. Ficou ajustado que a comissão de apoio a 

regularização fundiária será integrada pelos seguintes integrantes: 1-

Representante do Poder Executivo - Secretário de Agricultura Sra. Cristina 

Santos Macedo; 2- Representante do Poder Legislativo - Vereador Emerson 

Brarreto Rocha e Representante da Sociedade Civil Sr. Neilo Anisio Moreira de 

Oliveira, no ato de formação da comissão ficou acordado que a publicação do 

decreto será realizada no prazo de l O dias. Finalizada a apresentação do 

Coordenador de Campo, a palavra foi novamente franqueada a Secretaria 

Executiva para ressaltar alguns pontos referentes as áreas mais apropriadas a 

serem regularizadas e ressaltou a importância de citar as comunidades 

representadas no recinto, as quais foram: Angico Novo; Piedade; Poço; Juai; 

Mucambinho; Gato; Vazante; Tapera; Tamboril; Aroeiras; Por Enquanto; Cadoz; 

São José; Santa Rosa e Beira Rio. Ao final, a referida reunião foi aberta às 

perguntas, tendo estas sido devidamente respondidas pela equipe presente. Nada 

mais havendo, após agradecimentos, a Audiência Pública foi encerrada às 

13 :20hs. e para constar, eu Elizabete Moura dos Santos, na condição de secretária 

ad hoc lavrei a presente ata que foi lida, aprovada e assinada pelos presentes. 

Assinaturas: 
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